



Ostra tekma za Zavarovalnico Maribor

Prodaja Zanimanje menda veliko in menda brez političnega vmešavanja

LJUBLJANA – NKBM prodaja 51-odstotni delež Zavarovalnice Maribor, nezavezujoče ponudbe že kmalu pričakujejo. Za delež se poteguje Pozavarovalnica Sava, očitno pa so zanj zainteresirane tudi tuje zavarovalnice, zlasti Grawe.

SILVA ČEH

NKBM prodaja svoj delež v Zavarovalnici Maribor (ZM) zaradi svojih potreb po dokapitalizaciji. Iz banke so odgovorili, da so v fazi zbiranja nezavezujočih ponudb, sledila bo oddaja zavezujočih ponudb. Vide ti je, da je tekma že v začetni fazi ostra, saj se po informacijah za polovico druge največje zavarovalnice v državi poleg Pozavarovalnice Sava (48-lastnice ZM) poteguje kar nekaj tujih zavarovalnic, še najbolj menda Grawe. NKBM: »Odločitev o prodaji bo sprejeta na podlagi skrbne preučitve ponudb potencialnih kupcev, vseh strokovnih kriterijev in ocenjene dodane vrednosti za delničarje ter druge deležnike banke.« Minister za finance Janez Šušteršič pa je na proračunski novinarski konferenci na vprašanje *Dela*, ali pri prodaji res daje prednost zavarovalnici Grawe pred Savo Re, zanikal, da bi se ministrstvo

sploh posebej ukvarjalo s prodajo ZM. Ministrstvo kvečjemu podpira program za dokapitalizacijo NKBM, v katerega pa spada prodaja ZM.

In kaj pravijo v Savi Re? »Sava Re je zainteresirana za povečanje lastniškega deleža v Zavarovalnici Maribor in je na nakupni strani. Pozavarovalnica Sava je finančna institucija, ki z ugodno mednarodno bonitetno oceno deluje v mednarodnem okolju kot izvoznica slovenskih storitev. Tako bomo presojali tudi nakupno priložnost v primeru Zavarovalnice Maribor in pri tem sledili interesu naših delničarjev.«

Agencija za zavarovalni nadzor (AZN) se v okviru svojih pristojnosti ne more opredeljevati do prodaje delnic Zavarovalnice Maribor, je odgovoril direktor AZN Sergej Simoniti. Bo pa v postopku prodaje odločala o dovoljenju za kvalificirani delež bodočemu imetniku tega. Rajko Stankovič, predsednik društva **malih delničarjev MDS**, je morebitno vmešavanje države ali njenih organov, kakor ga opisujejo nekateri mediji, označil za nedopustno, sicer pa da je pri tovrstnih prodajah najbolje slediti ekonomsko logiko.

V NKBM vodijo postopke tako, da bi s prodajo končali do konca leta 2012.